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Aoxknon 1 (Katovonon odykhong ota +00). Aivovtor §60 akohovdies (an )nen+ Kot (by)nen+ HE @y — +00
Kol b, — —oo. [Tow and ta Topokdte® cOvola Tepieyovr oyeddv Oha T n € N ko ol cOvoAX givon
TEREPACUEVAL;

A ={n e N"| 1234567890 < a, }

B={neN|a, <17}

C={neN"|b,>11}

D ={n e N"| b, < —9876543210}

Akonohoynote TNV ondvTNOT| GOC.

Adon.
To cvvoro A mepiéyer oyedov oha ta n € N. EEfynon: apovd a, — —+oo yx tov Oetikd aplOpd M =
1234567890 éyovpe a, > M oyedov yiou oAt n € N.

To cOvoro B eivou menepacpévo. EEqynon: apov a, — +oo yia tov Betikd apiOpd M = 17 Ba éyovpe
an > M oyedov yia 6l ta n € N. Eropévog vmdpyet ng > 1 £t61 d@ote Yo kdbe n > ng woyvel a, > 17.
Enopévag av a,, < 17 npérer va éxoope n < ng, Sniadi B C {n € N | n < ng}.

To ovvolo C eivon memepacpévo. EEfynon: apod b, — —oo yia tov Betikd apiOpd M = 12345 Oa
éyovpe by, < —M oyedov yix 0ha ta n € N. Enopévwg vndpyel ng > 1 €to1 dote yio K&Be n > ng 10y 0el
by, < —12345. Emopévmg av b, > 1,1 Ba éyoope ewdikdtepa 0t b, > —12345 xon dpa n < ng. [lpoxdnter
omC C{neN|n<ng}.

To odvodo D mepiéyel oxedov ola ta n € N. EEqynon: apov b, — —oo Y Tov Oetikd apOpo M =
9876543210 OBa éyovpe b, < —M oyeddv yia Ao taun € N.

Aocknon 2 (ZoykAion ota 00 pe Pdon tov opiopo).

(i) Aeiéte pe Péon Tov opiopd 6T akorovdia a,, = —n3 cuykAivel 6To —o0.

(ii) Amnodei&te 6t1 kGO POBivOLOX O L KAT® Pparypévn akohovdia (ay, ),eN CLYKAIVEL 6TO —00.
Adon.
(1) 'Eotw M > 0. Ilpéner va dei€ovpe 6t1 vmdpyel ng € N €tol hote Y10 kdBe n > ng woyver a, < —M. And
v Apyipndeia Idotnta vndpyer ng > 1 pe ng > M. Eotw n > ng. Tote

an=-n< —n<—ny< —M.
(ii) Eotw M > 0. Epocov n akorovbia (ay,)nen+ dev eivan kdto @paypévn, ondpyel ng € N pe ap, < —M.
Eotw n > ng. Tote
an < Apy < —M,

6mov oTNY TPMOTH AVGHTNTA Y pHoIHoTotioape 0Tt 1 akohovBia (ay),en+ eivon @Bivovoa. Apa a,, — —o0.




Aoxknon 3 (Ahyeppa Zetpmv).

(i) Amote to TApEderypa dV0 aKOAOVDY (ap )nen KoL (by)nen+ Y10 TIG OTOiES 1) GEIPQ Z(an +bn)

n=1

oo o
ovYKMvrel dAAG O1 GELpES E G KO g by, amoxAivoov.

n=1 n=1

[e.e] o0
(ii) Aei&te 6TL OV 01 GEIPEG Z(an +by,) Ko Z Gy, GOYKMVOVV TOTE 1) OELPA Z b, ovykMvel emiong.

n=1 n=1 n=1
[e.@] oo
(iii) Aei&te 6T1av ¢ # 0 kou 1 GEP& Z C - @y, GLYKAMVEL TOTE KOl 1] GELPA Z an, GUYKAIVEL
n=1 n=1
AdYon.
(i) ®¢toope a, = 1 xor b, = —1 ya k&Be n > 1. Téote a, + b, = 0 yloc k&Oe n > 1. Av Bécovpe
n

Sn = Z(ak + b)) TotE 55, = 0+ - - - + 0 (n Popéc) Ko GOVETROG S, = 0. Apar Z (an +byp) = lim s, =0.

n—+00
k=1 n=1

oo
Amo Ty &AAN givan cagég 0Tt ay, A 0 ko by, /4 0, CLVETAOG O1 GEIPEG g G, KO g by, amokAivoov.

n=1 n=1

oo oo

Ipocoyn: Mn Bewpricete 6T1 1] TOPATAV®D CELPA Z(an +b,) = Z 0 pog odnyei oe “ampocdiopioTia
n=1 n=1

Tov TOToDL 0 - 00”. Edd Sev vndipyet kapia anpocsdiopiotia: To dnelpo ABpoIcpa iVl GoPROS OPIGHEVO WG TO

Op1o TNG aKohovBing TV TenepaGHEVOY abfpolopdtov. Av kdbe Terepacpévo GBpotopa givar O TOTE TO OPLO

NG oe1pdg eivan ko avto 0.
o0

(ii) Hapatnpodpe 0t1 by, = ap, + by + (—1) - a, Y1 k@O n > 1. A@od n cepd Z an OUYKAVEL TOTE

n=1

[e.e]
GUYKAIVEL KOt 1] GEPQ Z(—l) - ap. Emaléov apot 1 celpd Z(an + by,) cvykAivel, 1) oelpd

n=1 n=1

Zan—i—b + ( an]:an
n=1 n=1

ovykMvel emiong. ('Aepowpoc COYKMVOVO®OV GELPDV.)

o0
(iii) A@ov n celpd Z c - an 6VYKAIVEL TOTE Ba cLYKAIVEL Kou 1] GELPE Z (c-an) Z G-

n=1 n=1

Aoxknon 4 (Aepednon Xoykiong). EEetdote wg tpog Tn 6OyAIon TIG akOAoVOeg oe1pEG

oo o0 5 o
San emoolelz1, 302, Y [-1r (1.
n=1 n=1 n=1
Avon.
o0
Av |z| > 1 tote |27 = |z|" > 1 yia xdOe n > 1. Enopévwg 2™ /4 0 ko dpa 1 oeipd Zaz" amokAiver.
n=1
(Mnopei v 681x98i OYETIKE VKOAX OTL |2 — 400 OTaw |x| > 1.)
5 o= 1
Avnoelpd Z — OoVVEKAIVE TOTE Kol 1) GEIPA Z 571.2 = Z — B ocvVéEKAILE eTtion G TOL givon ATOTO.
n=1 n n=1 n

n
Tyetikd pe Ty Tpitn oelpd Oétovpe a, = (—1)" + (—1)""! kar s, = Z aj. Av o n eivon @ptiog TOTE
k=1
an, = 14 (—=1) = 0 xon av o n givon Teprrtog apBpods tote a, = —1 + 1 = 0. Enopévwg a,, = 0 yioe kOe

2



n>1xos, =ay+ -+ a, =0yt kdBe n > 1. Onwg ko otV TpoTewodHeYn Adon Tov (i) Tng Acknong
3 n oepd coykAivel oo 0.

Aoxknoen 5. Aivovton z € R\ {0, 1} ko n > 1. Aeite 0T1

_ 1—2z"
Zﬁk = 1—=x

n

k=1
Kor
n o
Gz —a")
1—2
k=1
n n n
Ynoderén: Yroloyiote (1 — x) - Zxk_l = Zajk_l —x- Zajk_l =....
k=1 k=1 k=1
Adbon.
ZOPQOVA e TNV DTOJEIEN EYOVjLE
n n n
(1—x)- ka_l = ka_l —x Zxk_l
k=1 k=1 k=1
n n
_ Zxkq I
k=1 k=1
=2+ - a"!
— (@' 4 a2 ")
— iL’O —
= x".
Anhod|
n
(1—2x)- Zxkil =1—-2z"
k=1
Kot dtonpavtog pe to 1 — x,
n
1 — "
I z
1—2
k=1
ZyeTikd pe Tn de0TEPN 16OTNT EXOVLE
n n
1—2"
E_ ... k=1 _ ..
DA Sy
k=1 k=1

Aocknon 6 (Edpeon opiov oeipag). Bpeite to 6pio tov akdAovbmv celpdv:

00 9 n+3 00 3n+1_4n+2 o 2
(3 Y5 X enean

n=1 n=1 n=1
Adbon.
> x
2716 Tp®TEG OO0 GEIPES Y PNOILOTOLOVUE TOV TOTO Z " = 1 KaOmG Kol TIG 1O10TNTEG TOV GUYKALVOD-
—x
n=1
oMV GEIPOV:
2
i(z)"“’ <2>3 “(2)” 8 % 8§ 2 16
_z — (-2 . T BT R B PR
ot ) 5 ot 5 125 14 125 7 875




e 3n+1_4n+2 > 3n+1 4n+2
5n+1 = Z [5n+1 - 5n+1
n=1 n=1
o 3n+1 e 4n+2
- 17 2aEntl
n=1 o n=1 o
3w 3 42 & o4n
=5l 5 s i
n=1 n=1
3 4
_3. 5 16 5
o 4
5 17§ 5 12
5 )
3 3 16
2.2 _ 2.y
5 2 5
_9_ 4
1005
_9-128 119
10 10
H tpitn ceipd eivan TnAeckomikr. Apyikd TXPATNPOVHE OTL
2 1 1
2n—1)(2n+1) 2n—1 2n+1°
2
Enopévag av Bécovpe a, = @n = 1)@n + 1) &yoope
1 1
a;=-— =
"T173
1 1
4y = — — —
73 5
1 1
BT5 T
1 1
M on—1 o+l
aay+---+a,=1-— KOl ETOPEV®
P " o+ 1 VOS2 o — 1) (an +




